

何谓偶像？人为何造它？

有的人是兴趣是成为他的偶像；有的人是个性成为他的偶像——这都是不对的。我们必定要爱惟一的神，专心地爱，一心，恒心的爱。

讲到偶像的时候，必定要想到这里说的铸造一个神的像。

各位，人为所造出来的这个偶像？因不认识神！《以赛亚书》也是继续不断的列出来，金，银，铜，木头……这些是神吗？所以，人造偶像的另外一个意思是看不见时常与我们同在的神。所以，不见而信的人——我们主耶稣说：“那看不见而信的是更有福的。”主是对多马说的！

各位，信仰不正的人，就算是保守信仰都掌握了，但从来没有看过又真又活的上帝的人，是一直要寻找一个经历、经验、肉身的经验、肉手的经验，肉眼、肉耳、肉舌的一个经验，那是因不认识神所带来的。铸造偶像的神的那个像——牛犊是代表，所有造偶像的都是看不见神所带来的结果。但我们的上帝正确的是怎么说？虽是看不见的神，但是又是看得见的神，因万物都是祂造的，我今天所遇到的事情里面，是祂带领我走的道路，那是实际的事情，实际的会看得见的，得着正确信心的人是会看见那位看不见的神，同时也能看见那看得见的神的带领，心灵里面也能敏锐的得着祂的声音。

节选自 2021 年 6 月 20 日主日信息：与神立了血约的圣徒要活出来神的圣洁是什么（利未记与我-22）